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Лише у першому півріччі 2026 року за
збільшеною потребою Україна законтрактує
25 000 НРК для потреб фронту.

Федоров розповів про виробництво НРК / Колаж УНІАН,
фото t.me/zedigital, @V_Zelenskiy_official

Україна прискорює постачання наземних

роботизованих комплексів (НРК) для фронту. 100%

фронтової логістики мають виконувати саме такі

системи, заявив міністр оборони Михайло Федоров

під час зустрічі із виробниками.

"Ключове завдання – закрити запит фронту на НРК і

прискорити постачання у війська. НРК виконують

важливі завдання з логістики та евакуації на фронті.

Лише за березень – 9 000+ виконаних місій
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ВІДЕО ДНЯ

військовими. Наша мета – 100% фронтової логістики

мають виконувати роботизовані системи", - заявив

міністр.

За його словами, у першому півріччі 2026 року за

збільшеною потребою Україна законтрактує 25 000

НРК, які поступово поставлятимуть на фронт. Це

вдвічі більше, ніж за весь 2025 рік. Агенція

оборонних закупівель вже уклала 19 контрактів на 11

млрд грн з виробниками. 

Федоров наголосив, що для того щоб пришвидшити

постачання, вже ухвалено низку рішень: 

розблокували контрактування навіть при зміні

вартості. На початку року зміни в податковому

законодавстві вплинули на частину НРК – вони

підпадають під ПДВ, що потребувало перегляду

цін і зсунуло строки контрактування. Зараз

Міноборони працює над комплексним

вирішенням цього питання;

синхронізували фінансування та суттєво

збільшили обсяг закупівель на рік;

за завданням Міноборони АОЗ пришвидшила

укладання контрактів;

МО запустило центр компетенцій НРК при

Міноборони, який разом з військовими та



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

НРК на фронті - головні новини

Генеральним штабом пришвидшить

впровадження НРК на фронті й стане єдиним

центром для виробників.

Окрім того, змінюється підхід до планування.

Федоров зауважив, що вже цього року виробники

матимуть контракти на наступний рік. Це допоможе

бізнесу спрогнозувати виробництво та вчасно

поставити необхідні обсяги продукції.   

"НРК – один із найдинамічніших напрямів defence

tech. На початку повномасштабної війни цього

сектору фактично не існувало. Сьогодні –

повноцінний ринок, створений разом із Brave1: 280+

компаній і 550+ рішень. Для компаній Brave1 видав

175 грантів", - заявив Федоров.

Паралельно Україна масштабує інші напрями,

зокрема інженерні комплекси для мінування та

розмінування, бойові платформи для ураження,

наземні камікадзе, автоматизовані турелі для

протидії повітряним цілям.

"Наш фокус – дешеві та ефективні ударні НРК, які

держава може швидко масштабувати", - додав

міністр.

Як повідомляв УНІАН, Україна все частіше

застосовує наземних роботів для бойових операцій

через тиск дронів. За даними Foreign Policy, у війні

проти Росії все більшу роль відіграють наземні

роботизовані платформи, оскільки Україна

"стикається з тиском російських безпілотників та

критичною нестачею піхоти".

США "можуть
повторити" досвід
Другої світової, коли

автовиробники випускали танки, - ЗМІ

Україна працює над
тим, щоб створити
власну систему ППО,

– Зеленський тренування на Gripen, – Зеленський
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У лютому міністр оборони Михайло Федоров

відзначив понад 7000 місій наземних роботів і

поставив мету перевести на роботів все

транспортуння на передовій.

Президент Володимир Зеленський повідомив про

те, що вперше під час війни ворожу позицію було

взято виключно безпілотними платформами - були

задіяні наземні роботизовані комплекси та БПЛА.

Операцію виконали без участі піхоти. Окупанти

здалися в полон.

НАТО шукає технології, що можуть "засікати"

дрони низько над землею

У Пентагоні заявили, що підтримка України не

може й надалі покладатися на США, - Politico

Мала збивати "Іскандери" та "Кинджали":

експерти розповіли, як США "скасували" нову

ракету для Patriot

війна в Україні Міністерство оборони України
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10:28 Розвідка США: Іран все ще має
тисячі ракет і дронів для продовження
війни

09:57 Трамп "заборонив" Ізраїлю
атакувати Ліван, Нетаньягу був
шокований, - Axios

09:47 Кремль окреслив цілі у ЄС. Чи
вдарить?

09:38 Фрейд назвав найсильнішу потребу
дитини, і це не їжа та не увага

09:36 В Амазонії виявили сотні кілометрів
стародавніх доріг, що могли вести до
духовного світу

09:23 У Швейцарії вовка відстежили за
допомогою GPS: він зробив те, чого ніхто
не очікував

09:15 Таке "сусідство" знищить кабачки
за один сезон: що не можна садити поруч
із ними

08:53 Помер відомий чемпіон світу з
боксу

08:53 Кремль визнав, що Трамп відхилив
пропозицію Путіна щодо Ірану

08:30 У ці квітневі дні про город варто
забути: точний календар посіву на місяць

08:28 Скільки коштує встановити бойлер
у Києві і що майстри не кажуть одразу, -
експерт

08:25 Трамп: Я очікую угоду з Іраном за
"день-два"

08:20 Гороскоп на 18 квітня за картами
Таро: Тельцям - зробити паузу, Дівам -
нові пригоди

08:15 Дрони атакували НПЗ у Самарській
області, там спалахнула пожежа

08:15 18 квітня в Україні стане свіжіше і
пройдуть весняні дощики

08:10 Гороскоп на 18 квітня: Скорпіонам -
романтика, Овнам - швидкі рішення

07:43 10 посухостійких багаторічних
рослин, які практично не потребують
догляду

07:30 США продовжили дозвіл на
постачання і продаж російської нафти

07:30 Кутя – не єдина страва на поминки:
що готувати згідно з церковною традицією

07:30 Чому не можна

ДУМКА

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

   

Чим удобрити моркву перед посадкою .

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Що не можна садити поруч із кабачками . Що налити в нору крота .

Чим обробити сад від моніліозу . Чим підгодувати малину навесні

Рецепти . Суп з сочевиці . Ніжна теляча печінка .

Смачний шоколадний торт із кремом та горіхами . Торт "Спартак" .

Найсмачніший кляр для риби без яєць . Як зробити копчену скумбрію в пляшці .

Зелений борщ з щавлем . Дріжжове тісто на пиріжки

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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пити і їсти перед наркозом: що ще
заборонено

07:10 Вчені назвали точну дату, коли
магнітна буря на Землі вщухне (графік)

07:00 Церковний календар на квітень
2026: коли Проводи та день Юрія
Переможця

06:47 Антиквари назвали 8 предметів, які
вони у вас не куплять

06:00 18 квітня: Світла субота - що несуть
із церкви додому та головна заборона для
чоловіків

05:41 Ці 11 речей міленіали вважають
застарілими та не мають на них терпіння, -
дослідження

05:28 Курс долара та євро сьогодні:
обмінники переписали курс валют 18
квітня

05:27 Такого не було навіть в СРСР: Росія
спивається рекордними темпами, - The
Telegraph

05:00 Два незвичайні свята в Україні 18
квітня: що потрібно зробити, щоб рік був
щасливим

04:38 Чому одні люди з віком стають
добрішими, а інші жорсткими: справа не в
характері

03:30 Бічні кнопки смартфона не тільки
регулюють гучність: ці 4 функції вас
здивують

02:57 Мала збивати "Іскандери" та
"Кинджали": експерти розповіли, як США
"скасували" нову ракету для Patriot

02:26 Прекрасний острів може
"похвалитися" найдовшою набережною: де
він розташований

02:21 Як довго кота можна залишати
самого двома: ветеринари дали відповідь

01:58 У Пентагоні заявили, що підтримка

Реклама
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01:58 У Пентагоні заявили, що підтримка
України не може й надалі покладатися на
США, - Politico

01:26 Більше половини британців
підтримують повернення до
Європейського Союзу

01:15 Як правильно носити AirPods: 90%
користувачів роблять це неправильно

00:42 Представники ЄС обговорять
виділення коштів для Угорщини, - Мадяр

00:15 Яка їжа знижує кортизол: лікарі
назвали 6 корисних продуктів

17 квітня, п'ятниця

23:54 Фон в 1905 разів вище норми: в
українки на кордоні з Польщею виявили
радіоактивну купюру

23:46 Росіяни накопичують сили на півдні
одного з ключових міст на Донбасі: у
розкрили ДШВ деталі

23:18 Брюссель готується до обміну
авіаційним паливом між членами ЄС: у FT
назвали причину

23:10 Під цвинтарем Нью-Йорка знайшли
5,6 мільйона живих істот: вчені
приголомшені

22:59 У Німеччині на глибині 4 кілометри

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/u-pentagoni-zayavili-shcho-pidtrimka-ukrajini-ne-mozhe-y-nadali-pokladatisya-na-ssha-politico-13353198.html
https://www.unian.ua/world/brexit-ponad-polovina-britanciv-pidtrimuyut-povernennya-do-yevropeyskogo-soyuzu-13353192.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-pravilno-odyagati-airpods-90-koristuvachiv-nosyat-airpods-nepravilno-13352829.html
https://www.unian.ua/economics/finance/peter-madyar-zayaviv-shcho-predstavniki-yes-obgovoryat-vidilennya-koshtiv-dlya-ugorshchini-13353174.html
https://www.unian.ua/health/shcho-jisti-shchob-zmenshiti-kortizol-likari-nazvali-6-korisnih-produktiv-13352631.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260417
https://www.unian.ua/incidents/polshcha-kordon-polski-prikordonniki-viyavili-u-ukrajinki-radiaktivni-100-dolariv-13353168.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-nakopichuyut-sil-na-pivdni-odnogo-z-klyuchovih-mist-na-donbasi-u-rozkrili-dshv-detali-13353153.html
https://www.unian.ua/economics/transport/deficit-aviaciynogo-paliva-u-yevrosoyuzi-znayshli-rishennya-13353144.html
https://www.unian.ua/science/bdzholi-vcheni-znayshli-5-6-milyoniv-komah-pid-kladovishchem-13352616.html


22:59 У Німеччині на глибині 4 кілометри
знайшли найбільше джерело літію в Європі

22:20 Євросоюз перевірить гарантії
оборони за зразком НАТО, які дають
змогу діяти без США, - Bloomberg

22:12 Люди, народжені в ці дні, наділені
надзвичайним інтелектом

22:03 НАТО шукає технології, що можуть
"засікати" дрони низько над землею

21:38 ЄС має намір "відіграти свою роль"
у відновленні енергетичних потоків із
Близького Сходу

21:30 Лукашенко оголосив про призов
офіцерів із резерву

21:22 ЄС працюватиме над питаннями
українських ветеранів: це один з
компонентів безпеки

21:17 Відомого американського репера
D4vd заарештували за вбивство 14-річної
дівчини

21:01 Інтелектуали та стратеги: психолог
назвала 7 унікальних рис любителів
синього кольору

20:57 "Утворилась нафто-теча": Мадяр
назвав втрати РФ від ударів по по НПЗ і
портах

20:53 У МВС розкритикували ідею
передати функції ТЦК поліцейським, – ЗМІ

20:53 Скасування підвищених прайс-кепів
розбалансувало енергосистему та
повернуло графіки відключень, – Рябцев

20:44 Газова генерація зупиняється через
знижені прайс-кепи, – екскерівник
Оператора ГТС

20:41 CEO ДТЕК Тімченко очолив рейтинг
"ТОП-50 лідерів українського бізнесу"

20:01 Білорусь облаштовує позиції
артилерії і будує дороги біля кордону, -
Зеленський

19:55 Названо 8 брендів навушників, які
краще обходити стороною у 2026 році

19:42 Українці повертаються з-за
кордону: експерти оцінили, як це впливає
на ціну квартир

19:42 Графіки відключень на суботу: чи
будуть українці зі світлом

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/other/litiy-u-nimechchini-vivchayut-ekonomichnu-docilnist-rozrobki-naybilshogo-dzherela-litiyu-v-yevropi-13353141.html
https://www.unian.ua/world/yevrosoyuz-perevirit-garantiji-oboroni-za-zrazkom-nato-yaki-dayut-zmogu-diyati-bez-ssha-bloomberg-13353132.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-u-yaki-dni-narodzhuyutsya-lyudi-z-unikalnim-rozumom-13353108.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-droniv-u-nato-shukayut-tehnologiji-yaki-mozhut-viyavlyati-droi-shcho-letyat-nizko-nad-zemleyu-13353123.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-yes-maye-namir-vidigrati-svoyu-rol-u-vidnovlenni-energetichnih-potokiv-13353105.html
https://www.unian.ua/world/novini-bilorusi-lukashenko-ogolosiv-prizov-rezervistiv-13353099.html
https://www.unian.ua/society/veterani-ukrajini-yes-pracyuvatime-nad-pitannyami-ukrajinskih-veteraniv-shcho-stane-komponentiom-bezpeki-13353096.html
https://www.unian.ua/lite/stars/d4vd-v-ssha-zaareshtuvali-repera-za-vbivstvo-pidlitki-13353090.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-oznachaye-yakshcho-u-lyudini-ulyubleniy-kolir-siniy-7-ris-harakteru-13352931.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-rosiya-vtrachaye-100-milyoniv-dolariv-shchodnya-vid-udariv-po-npz-i-portah-13353081.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-u-mvs-rozpovili-zhurnalistam-shcho-dumayut-pro-ideyu-rozshukuvati-uhilnikiv-bez-tck-13353066.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/skasuvannya-pidvishchenih-prays-kepiv-rozbalansuvalo-energosistemu-ta-povernulo-grafiki-vidklyuchen-ryabcev-13353063.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/gazova-generaciya-zupinyayetsya-cherez-znizheni-prays-kepi-ekskerivnik-operatora-gts-13353051.html
https://www.unian.ua/society/ceo-dtek-timchenko-ocholiv-reyting-top-50-lideriv-ukrajinskogo-biznesu-13353045.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-bilorus-rozbudovuye-viyskovu-infrastrukturu-bilya-kordonu-z-ukrajinoyu-13353024.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/reyting-navushnikiv-2026-8-brendiv-navushnikiv-yakih-slid-unikati-13352517.html
https://www.unian.ua/economics/other/rinok-zhitla-na-cinu-kvartir-vplivayut-ukrajinci-yaki-zhivut-ta-pracyuyut-v-krajini-kazhut-eksperti-13353012.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/grafiki-dtek-v-ukrenergo-poyasnili-chi-zaplanovani-vidklyuchennya-svitla-na-zavtra-13353018.html


19:42 Зниження мобілізаційного віку:
нардеп сказав, за яких обставин це може
статися

19:24 Аномальна ситуація з яйцями,
дорогі овочі та молочка: експерт зробив
прогноз цін на харчі

19:15 Бензин і дизель значно
подешевшають, але є нюанс: експерт
назвав нові ціни на АЗС України

19:00 В Кремлі заявили, що Європа стала
більш залученою у війну в Україні, -
Reuters

18:57 Дизель в Україні почав дешевшати:
що відбувається з цінами на АЗС

18:55 Вівсянка чи яєчня: який сніданок
підходить саме вам

18:36 Град вкрив землю, мов сніг:
багатьма країнами "прокотився" потужний
циклон

18:33 Фіктивне бронювання і російські
наративи: Мінюкова розкритикувала
Лаченкова

18:28 Іран погодився більше ніколи не
закривати Ормузьку протоку, - Трамп

18:23 Борги почекають: кредитори
відтермінували виплати України на роки
вперед

18:10 Шевченко анонсував "фінальне
рішення" по збірній України на тлі серії
поразок

18:09 США "можуть повторити" досвід
Другої світової, коли автовиробники
випускали танки, - ЗМІ

18:05 Топ за свої гроші: названо найкращі
смартфони 2026 року вартістю до 13 000
грн

18:04 Netflix показав трейлер ромкому
"Спочатку дами" з Розамунд Пайк та
Сашою Бароном Коеном

18:03 Від пиття трюмної води до таємних
ритуалів: 7 вражаючих фактів про USS
Abraham Lincoln

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-nardep-nazvav-umovu-znizhennya-mobilizaciynogo-viku-13353006.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-v-ukrajini-nayblizhchim-chasom-budut-dorozhchati-13352994.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/azs-cini-ekspert-prognozuye-shcho-cini-na-benzin-ta-dizpalivo-budut-padati-13352979.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rf-poperedilo-yevropu-cherez-spilne-virobnictvo-droniv-z-kiyevom-13352961.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-azs-pishli-vniz-palne-v-ukrajini-pochinaye-deshevshati-13352955.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-prigotuvati-na-snidanok-yakiy-produkt-pidhodit-same-vam-13352079.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/shtorm-u-tunisi-ta-alzhiri-grad-vkriv-zemlyu-nemov-snig-13352946.html
https://www.unian.ua/society/fiktivne-bronyuvannya-i-rosiyski-narativi-minyukova-rozkritikuvala-lachenkova-13352940.html
https://www.unian.ua/world/tramp-prezident-ssha-zayaviv-shcho-iran-pogodivsya-nikoli-bilshe-ne-zakrivati-ormuzku-protoku-13352928.html
https://www.unian.ua/economics/finance/derzhborg-ukrajini-zamorozili-do-2030-roku-13352919.html
https://sport.unian.ua/football/zbirna-ukrajini-z-futbolu-nezabarom-otrimaye-rishennya-vid-shevchenka-13352901.html
https://www.unian.ua/weapons/armiya-ssha-virobnikiv-avtomobilnoji-produkciji-u-ssha-mozhut-zaluchiti-do-vipusku-zbroji-13352895.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/byudzhetni-smartfoni-2026-roku-nazvano-6-naykrutishih-modeley-vartistyu-do-13-000-grn-13352889.html
https://www.unian.ua/lite/kino/ladies-first-2026-treyler-i-data-vihodu-filmu-rozamund-payk-ta-sashoyu-baronom-koenom-video-13352886.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-neochikuvani-fakti-pro-amerikanskiy-avianosec-13352112.html


17:59 Словаччина зробила важливу заяву
щодо заборони ЄС на імпорт російського
газу

17:54 "Інтерпайп" презентував нову
продукцію на світовій виставці Tube 2026

17:49 Нафта і газ дешевшають на очах:
ринки бурхливо реагують на відкриття
Ормузької протоки

17:44 "Технологічно відстала країна":
експерт відповів, чи допоможе Росії їхня
заміна Starlink

17:40 Екомито CBAM вдарило по експорту
сталі з України: у ЄС починають
усвідомлювати наслідки, – Politico

17:29 Нафтопровід "Дружба" готують до
перезапуску: в Угорщині планують візит в
Росію

17:27 Затримали заступника командира
58 мотопіхотної бригади

17:20 Є сподівання, що війна в Україні
закінчиться до 2030 року, - начальник
штабу ЗС Бельгії

17:12 Потік туристів до США падає:
Америку вважають негостинною

17:11 Росіяни просунулися поблизу двох
населених пунктів на Донеччині, –
DeepState

17:08 Гаряча чи холодна кава: яка містить
більше кофеїну та антиоксидантів

17:00 Оголошено найкращих "сусідів" для
квасолі: 11 овочів, які можна посадити
поруч

16:58 Україна працює над тим, щоб
створити власну систему ППО, –
Зеленський

16:55 Вірус поза цензурою: як Росія
перетворює ящур на транскордонну
катастрофу

16:50 В Ірані заявили, що

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/economics/energetics/slovachchina-zrobila-vazhlivu-zayavu-shchodo-zaboroni-yes-na-import-rosiyskogo-gazu-13352880.html
https://www.unian.ua/economics/other/interpayp-prezentuvav-novu-produkciyu-na-svitoviy-vistavci-tube-2026-13352871.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-energonosiji-deshevshayut-na-ochah-pislya-vidkrittya-ormuzkoji-protoki-13352865.html
https://www.unian.ua/war/tehnologichno-vidstala-krajina-ekspert-vidpoviv-chi-dopomozhe-rosiji-jihnya-zamina-starlink-13352748.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekomito-cbam-vdarilo-po-eksportu-stali-z-ukrajini-u-yes-pochinayut-usvidomlyuvati-naslidki-politico-13352856.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-postachannya-nafti-do-ugorshchini-mozhe-vidnovitisya-13352844.html
https://www.unian.ua/incidents/58-ombr-zatrimali-zastupnika-komandira-brigadi-13352838.html
https://www.unian.ua/war/ye-spodivannya-shcho-viyna-v-ukrajini-zakinchitsya-do-2030-roku-nachalnik-shtabu-zs-belgiji-13352832.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-ssha-potik-turistiv-v-ameriku-skorochuyetsya-13352820.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-armiji-rf-vdalosya-prosunutisya-na-donechchini-13352814.html
https://www.unian.ua/curiosities/kava-yaka-korisnisha-garyacha-chi-holodna-de-bilshe-kofejinu-13352076.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/mozhno-li-sazhat-ogurcy-ryadom-s-fasolyu-kakie-rasteniya-nelzya-vysazhivat-s-bobovymi-13352742.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-volodimir-zelenskiy-zayaviv-pro-rozrobku-ukrajinskoji-ppo-13352808.html
https://www.unian.ua/world/virus-poza-cenzuroyu-yak-rosiya-peretvoryuye-yashchur-na-transkordonnu-katastrofu-13352793.html


16:50 В Ірані заявили, що
повністю відкривають Ормузьку протоку:
ціни на нафту впали

16:41 В Єврокомісії відреагували на
погрози Росії країнам Балтії та Фінляндії
через атаки дронів

16:36 Україну залучать до обговорення
того, як розблокувати Ормузьку протоку, -
Зеленський

16:35 Підвищення прайс-кепів збільшить
ціну на електроенергію та призведе до
серйозних економічних наслідків, -
експерт

16:31 Трамп готує сенсаційну угоду з
Іраном: на кону мільярди доларів та
ядерний статус, - Axios

16:31 Україна втрачає валютні
надходження через дію СВАМ: експорт
руди обвалився майже на 34%

16:28 Вийшов трейлер бойовика
"Вуличний боєць" за культовою відеогрою

16:18 Вчені виявили у у глибині Тихого
океану істоту, яку раніше ніхто не бачив

16:14 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют на понеділок

16:13 Через 70 років вчені розгадали
загадку вітаміну В1: це відкриття змінить
виробництво ліків

16:12 ЄС запустив додаток для перевірки
віку, але хакери "зламали" його за 2
хвилини

16:12 Оренда житла знову
дорожчає: де ціни зрівнялися зі
столичними і скільки платять українці

16:07 Російського бійця UFC вигнали з
літака у США: що сталося (відео)

16:01 РФ розпочне видобуток цінного
металу з найбільшого родовища в
окупованій Україні

15:59 Україна розраховує, що пілоти вже

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/world/v-irani-zayavili-shcho-povnistyu-vidkrivayut-ormuzku-protoku-13352715.html
https://www.unian.ua/world/udari-po-rosiji-yevrokomisiya-prokomentuvala-pogrozi-rf-v-bik-krajin-baltiji-ta-finlyandiji-13352790.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-irani-volodimir-zelenskiy-vislovivsya-shchodo-rozblokuvannya-ormuzkoji-protoki-13352784.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/pidvishchennya-prays-kepiv-zbilshit-cinu-na-elektroenergiyu-ta-prizvede-do-seryoznih-ekonomichnih-naslidkiv-ekspert-13352778.html
https://www.unian.ua/world/ugoda-ssha-ta-iranu-tramp-viddast-20-milyardiv-dolariv-za-yaderniy-uran-13352760.html
https://www.unian.ua/economics/other/ukrajina-vtrachaye-valyutni-nadhodzhennya-cherez-diyu-svam-eksport-rudi-obvalivsya-mayzhe-na-34-13352766.html
https://www.unian.ua/lite/kino/street-fighter-2026-treyler-i-data-vihodu-boyovika-z-dzheysonom-momoa-video-13352754.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-viyavili-u-u-glibini-tihogo-okeanu-istotu-yaku-ranishe-nihto-ne-bachiv-13352652.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-na-ponedilok-nbu-ogolosiv-cifri-13352733.html
https://www.unian.ua/curiosities/vitamin-b1-vcheni-pidtverdili-teoriyu-1958-roku-shchodo-yogo-diji-13352724.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yes-zapustiv-dodatok-dlya-perevirki-viku-ale-hakeri-zlamali-yogo-za-2-hvilini-13352739.html
https://www.unian.ua/economics/other/orenda-zhitla-v-ukrajini-dorozhchaye-de-cini-zrivnyalisya-zi-stolichnimi-i-skilki-platyat-ukrajinci-13352721.html
https://sport.unian.ua/othersports/arman-carukyan-rosiyskogo-biycya-ufc-vignali-z-litaka-u-ssha-13352706.html
https://www.unian.ua/economics/other/rosiya-rozpochne-vidobutok-cinnogo-metalu-v-okupovaniy-chastini-ukrajini-13352697.html


15:59 Україна розраховує, що пілоти вже
в цьому році почнуть тренування на
Gripen, – Зеленський

15:59 Зарплати в Україні зросли до 96% за
рік: які професії додали найбільше, -
дослідження

15:46 Франція готує ракету під
термоядерні заряди, що летітиме в саме
серце РФ, -Defense Express

15:44 Експерти, які "списали" танки у
сучасній війні, фатально помилилися, - The
Telegraph

15:40 В Ленінградській області РФ
набиратимуть резервістів для захисту
об'єктів від дронів

15:39 Туристи поїхали у сімейну відпустку
до Бангкока: краще б вони не
припускалися цих 5 помилок

15:38 Альтернатива російському Су-57:
серійний винищувач KF-21 виконав свій
перший політ

15:15 iPhone 18 Pro показали у всіх
очікуваних кольорах, включаючи "темну
вишню"

15:14 Ветеринар назвав 5 порід котів,
яких він ніколи б не завів

15:05 Вартість посівної зростає, і
аграрії працювати в збиток не стануть, -
експерт

14:55 Приватна ППО вперше збила
реактивний "Шахед", - Федоров

14:49 Забудьте про 10 тисяч кроків: вчені
знайшли спосіб знизити рівень цукру за 10
хвилин

14:47 Сибіга: Зеленський готовий до
зустрічі з Путіним в Туреччині за участі
Ердогана і Трампа

14:45 Стало відомо, хто з акторів зіграє у
трилері "Тихе місце 3"

14:39 Справжній домашній скарб: які

УНІАН
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https://www.unian.ua/weapons/gripen-zelenskiy-zayaviv-shcho-ukrajina-rozrahovuye-na-pochatok-trenuvan-pilotiv-v-2026-roci-13352688.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zarplati-v-ukrajini-u-yakih-sferah-vidbuvsya-naybilshiy-rist-za-ostanniy-rik-13352694.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-v-max-franciya-znayshla-nosiy-pid-yaderniy-giperzvuk-dlya-udariv-po-rf-13352682.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-pokazala-shcho-tanki-ye-maybutnim-polya-boyu-a-ne-vchorashnim-dnem-analitik-13352676.html
https://www.unian.ua/world/ataki-pro-rf-v-leningradskiy-oblasti-ogolosili-pro-pochatok-mobilizaciji-rezervistiv-13352670.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/simeyniy-vidpochinok-u-tajilandi-5-poshirenih-pomilok-turistiv-yakih-varto-unikati-13352664.html
https://www.unian.ua/weapons/kf-21-vinishchuvach-vikonav-sviy-pershiy-polit-13352661.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/foto-iphone-18-pro-noviy-iphone-pokazali-u-vsih-chotiroh-kolorah-13352649.html
https://www.unian.ua/curiosities/veterinar-nazvav-5-porid-kotiv-yakih-vin-nikoli-b-ne-zaviv-13352589.html
https://www.unian.ua/economics/agro/vartist-posivnoji-zrostaye-ekspert-vidpoviv-chi-budut-agrariji-pracyuvati-v-zbitok-13352580.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-privatna-ppo-vpershe-zbila-reaktivniy-shahed-13352643.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-shvidko-y-efektivno-zniziti-riven-cukru-v-krovi-v-domashnih-umovah-10-tisyach-krokiv-na-den-ne-potribni-13352622.html
https://www.unian.ua/politics/zustrich-zelenskogo-i-putina-mozhliva-v-turechchini-sibiga-zrobiv-zayavu-13352604.html
https://www.unian.ua/lite/kino/tihe-misce-3-aktorskiy-sklad-ta-syuzhet-13352559.html


14:39 Справжній домашній скарб: які
корисні властивості має розсіл з
маринованих огірків

14:34 Агенція оборонних закупівель знову
потрапила у скандал

14:30 Кліщі ненавидять запах цих 5 квітів:
кровососи назавжди покинуть ваш сад

14:27 В Україну вперше за багато років
прибув король Швеції (відео)

14:22 Хроніка ганьби: у ЗСУ навели
повний список кораблів РФ, знищених за
час війни

14:21 Кардіологи розповіли, в який час
найчастіше стається інфаркт

14:18 На українців чекає небезпечне
явище: синоптики розказали, кого
торкнеться (карта)

14:17 В Аргентині винайшли "магнітний"
цемент: матеріал обіцяє революцію в
будівництві

14:16 Франція та Німеччина
сперечаються щодо ролі Європи в
Ормузькій зоні, – Bloomberg

14:15 В Україні зросли ціни на
житло: скільки тепер коштують
новобудови та "вторинка"

14:10 Росіяни вже другу добу гасять
пожежу в порту Туапсе після українських
ударів, - Reuters

14:00 Вчені відродили вимерлу гігантську
черепаху, яку зникла 180 років тому

14:00 Святкуємо не лише Великдень:
календар вихідних та свят у квітні 2026
року

13:59 "Ощадбанк" подав новий позов
проти Росії: що хоче відсудити

13:54 Легенда йде на "пенсію": США
зробили фінальний крок до списання
штурмовиків A-10

13:52 Справу, де ймовірно фігурував
хабар прокурору Гладію, зупинили та
засекретили, - Сікалов

13:51 В Україні хочуть попрощатися зі
старими "хрущовками": експерт вказав на
ризики

13:37 Після поразки Орбана в Угорщині
заговорили про перехід на євро: названо
дату
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https://www.unian.ua/curiosities/rozsil-z-marinovanih-ogirkiv-korisni-vlastivosti-13352610.html
https://www.unian.ua/weapons/agenciya-oboronnih-zakupivel-znovu-potrapila-u-skandal-13352598.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-posadit-ot-kleshchey-kakie-rasteniya-ih-otpugivayut-13351734.html
https://www.unian.ua/politics/korol-shveciji-v-ukrajinu-vpershe-za-bagato-rokiv-pribuv-karl-xvi-gustav-novini-lvova-13352586.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-zsu-nagadali-hroniku-znishchennya-chornomorskogo-flotu-rf-13352565.html
https://www.unian.ua/health/koli-naychastishe-stayetsya-infarkt-kardiologi-nazvali-naynebezpechnishiy-chas-13352571.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptiki-poperedzhayut-pro-novu-hvilyu-zamorozkiv-13352553.html
https://www.unian.ua/science/magnitni-stini-ironplac-predmeti-mozhna-bude-vishati-bez-sverdlinnya-13352544.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-franciya-ta-nimechchina-sperechayutsya-shchodo-roli-yevropi-13352541.html
https://www.unian.ua/economics/other/cini-na-kvartiri-v-ukrajini-2026-vartist-novobudov-ta-vtorinnogo-zhitla-13352535.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tuapse-rf-vzhe-drugu-dobu-gasit-pozhezhu-v-portu-pislya-ukrajinskih-udariv-13352529.html
https://www.unian.ua/ecology/slonova-cherepaha-vidrodzhuyetsya-zusillyami-vchenih-13352514.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/vyhodnye-i-prazdniki-v-ukraine-v-aprele-2026-kogda-budem-otdyhat-13324737.html
https://www.unian.ua/economics/finance/oshchadbank-bank-podav-pozov-proti-rosiji-za-vkradeni-aktivi-v-4-oblastyah-13352508.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-zrobili-finalniy-krok-do-spisannya-shturmovikiv-a-10-thunderbolt-ii-13352502.html
https://www.unian.ua/incidents/spravu-de-ymovirno-figuruvav-habar-prokuroru-gladiyu-zupinili-ta-zasekretili-sikalov-13352490.html
https://www.unian.ua/economics/other/hrushchovki-v-ukrajini-sergiyenko-proponuye-jih-onovlyuvati-a-ne-znositi-13352484.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ugorshchina-pislya-porazki-orbana-u-krajini-zagovorili-pro-perehid-na-yevro-13352469.html


13:37 Британія має намір долучитися до
закупівлі зброї для України: The Times
розкрив схему

13:35 Окупанти різко змінили плани на
весняно-літнього наступу: Селезньов
розкрив причину

13:25 Відома українська акторка
емоційно висловилася про роботу з
Цимбалюком

13:25 У Німеччині виявили давньоримську
водну "магістраль": для чого її
використовували

13:15 Лілія буде цвісти роками: садівники
розкрили секрети по догляду

13:01 Сотні тисяч барелів нафти: перший
завантажений танкер вийшов з Ормузької
протоки

12:55 У мережі показали, як виглядатиме
новий смартфон Samsung із широким
екраном

12:55 Розкрито секрети ідеальної
відпустки з дітьми: куди поїхати та як
уникнути стресу

12:54 Популярний іспанський аеропорт
закриється на понад місяць: як це вплине
на туристів

12:53 Чи допоможуть Росії додаткові
стратегічні резерви на фронті: ексречник
Генштабу відповів

https://www.unian.ua/world/britaniya-maye-namir-doluchitisya-do-zakupivli-zbroji-dlya-ukrajini-the-times-rozkriv-shemu-13352454.html
https://www.unian.ua/war/okupanti-rizko-zminili-plani-na-vesnyano-litnogo-nastupu-seleznov-rozkriv-prichinu-13352463.html
https://www.unian.ua/lite/stars/taras-cimbalyuk-nadiya-hilska-vislovilasya-pro-robotu-z-aktorom-13352451.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-u-nimechchini-viyavili-davnorimsku-vodnu-magistral-13352442.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-robiti-shchob-spatifilum-dobre-ris-sekreti-doglyadu-za-liliyeyu-13352127.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sotni-tisyach-bareliv-nafti-pershiy-zavantazheniy-tanker-viyshov-z-ormuzkoji-protoki-13352433.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/skladaniy-samsung-insayder-pokazav-yak-viglyadatime-galaxy-wide-13352427.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/simeyniy-vidpochinok-z-ditmi-poradi-ta-naykrashchi-krajini-dlya-vidpustki-13352424.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispanskiy-aeroport-shcho-obslugovuye-palomnikiv-do-shlyahu-kamino-zakriyetsya-na-misyac-13352415.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-chi-dopomozhut-rosiji-dodatkovi-strategichni-rezervi-na-fronti-vidpovid-eksperta-13352403.html
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	У Пентагоні заявили, що підтримка України не може й надалі покладатися на США, - Politico
	Більше половини британців підтримують повернення до Європейського Союзу
	Як правильно носити AirPods: 90% користувачів роблять це неправильно
	Представники ЄС обговорять виділення коштів для Угорщини, - Мадяр
	Яка їжа знижує кортизол: лікарі назвали 6 корисних продуктів
	Фон в 1905 разів вище норми: в українки на кордоні з Польщею виявили радіоактивну купюру
	Росіяни накопичують сили на півдні одного з ключових міст на Донбасі: у розкрили ДШВ деталі
	Брюссель готується до обміну авіаційним паливом між членами ЄС: у FT назвали причину
	Під цвинтарем Нью-Йорка знайшли 5,6 мільйона живих істот: вчені приголомшені
	У Німеччині на глибині 4 кілометри знайшли найбільше джерело літію в Європі
	Євросоюз перевірить гарантії оборони за зразком НАТО, які дають змогу діяти без США, - Bloomberg
	Люди, народжені в ці дні, наділені надзвичайним інтелектом
	НАТО шукає технології, що можуть "засікати" дрони низько над землею
	ЄС має намір "відіграти свою роль" у відновленні енергетичних потоків із Близького Сходу
	Лукашенко оголосив про призов офіцерів із резерву
	ЄС працюватиме над питаннями українських ветеранів: це один з компонентів безпеки
	Відомого американського репера D4vd заарештували за вбивство 14-річної дівчини
	Інтелектуали та стратеги: психолог назвала 7 унікальних рис любителів синього кольору
	"Утворилась нафто-теча": Мадяр назвав втрати РФ від ударів по по НПЗ і портах
	У МВС розкритикували ідею передати функції ТЦК поліцейським, – ЗМІ
	Скасування підвищених прайс-кепів розбалансувало енергосистему та повернуло графіки відключень, – Рябцев
	Газова генерація зупиняється через знижені прайс-кепи, – екскерівник Оператора ГТС
	CEO ДТЕК Тімченко очолив рейтинг "ТОП-50 лідерів українського бізнесу"
	Білорусь облаштовує позиції артилерії і будує дороги біля кордону, - Зеленський
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